



В Международный день защиты детей следователи навестили своих подопечных из Карачевского дома ребенка



Каждый год в первый день лета отмечается Международный день защиты детей. В этот день не должен остаться без внимания ни один ребенок, особенно это касается тех детей, которые волей судьбы лишены родительского тепла и заботы.

Десять лет назад сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Брянской области установили шефство над Карачевским специализированным домом ребенка. Сегодня сотрудники управления провели своих подопечных. Для нужд учреждения были переданы приобретенные за счет личных средств бытовые приборы, продукты питания и сладкие угощения.

Многочисленных гостей обитатели детского дома встречали ставшим уже традиционным представлением, в котором в меру своих возможностей приняли участие и маленькие актеры.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Изображения

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1232235>